

就巴基斯坦发生重大恐怖袭击事件

习近平向巴总统侯赛因致慰问电

□据 新华社

国家主席习近平17日致电巴基斯坦总统马姆努恩·侯赛因,对巴基斯坦信德省塞赫万地区发生重大恐怖袭击事件表示慰问。

习近平在慰问电中表示,惊悉

贵国信德省塞赫万地区发生严重恐怖袭击事件,造成重大人员伤亡。中国人民对巴基斯坦人民遭遇的不幸深表同情。我谨代表中国政府和中国人民,并以我个人的名义,对遇难者表示深切的哀悼,向受伤者和遇难者家属表示诚挚

的慰问。

习近平表示,中方反对一切形式的恐怖主义,对这一恐怖袭击事件予以强烈谴责。中方将继续坚定支持巴基斯坦为打击恐怖主义、维护国家稳定、保护人民生命安全所作的努力。

韩国法院批准逮捕三星电子副会长李在镕

□新华社首尔2月17日电

韩国首尔中央地方法院17日以涉嫌行贿、挪用公款等多项罪名,批准逮捕三星电子副会长李在镕。

首尔中央地方法院表示,综合考虑新的指控罪名和收集到的证据资料,法院认为有必要作出逮捕决定。据韩联社报道,李在镕被指控涉嫌行贿、挪用公款、转移资产、隐匿犯罪收入、作伪证5项罪名。

据报道,负责调查“亲信干政”事件的特别检察组指控三星电子在李在镕的指示下,向“亲信干政”事件核心人物崔顺实提供数百亿韩元资金支持,有行贿等嫌疑。

分析认为,虽然李在镕自称“受害者”,辩称三星电子是迫于总统朴槿惠的压力不得不向崔顺实提供资金支持,但从最终的批捕决定来看,法院认为李在镕是通过向崔顺实提供资金支持,以换取朴槿惠对自己继承公司经营权的支持。

另有分析认为,李在镕被外界视为朴槿惠与三星之间内幕交易的核心人物。法院批准逮捕李在镕的决定将有利于特检组对朴槿惠受贿嫌疑的调查。特检组接下来将集中精力对朴槿惠展开深入调查。

特检组今年1月16日曾向首尔中央地方法院申请对李在镕签发逮捕令,指称他涉嫌行贿、挪用公款以及作伪证。1月19日,法院方面以理由尚不充分为由,决定不予批捕。

官司不打了? 特朗普要推新限令

□据 新华社

美国总统唐纳德·特朗普16日说,将于下周签署一份新的总统行政令,以取代目前被联邦法官叫停的入境限令。正在为此提起上诉的美国司法部当天要求受理此案的联邦第九巡回上诉法院暂停诉讼。

特朗普在就任后的首场单人记者会上宣布了这一消息。他说,新版入境限令将作出调整,以解决联邦上诉法院对原限令提出的法律问题。

特朗普说:“我认为这(法院裁决)是一个非常坏的决定,新政令将专门据此制定。”他接着将矛头对准法院,说“我们有一个坏法院”。不过他并没有透露新版入境限令将具体修改哪些内容。

美国司法部当天早些时候向位于旧金山的联邦第九巡回上诉法院提交文件,要求法院暂停对入境限令被叫停的上诉审理。美国司法部说,特朗普颁布新限令、撤销旧限令后,法院应该作废之前的裁决。

美国司法部称,新限令在旧限令基础上经过“大量修改”,但未透露更多细节。一名不愿公开姓名的国会议员称,新限令将明文规定绿卡持有者不受限制。

巴基斯坦自杀式爆炸 伤亡惨重

已致88人死亡,343人受伤,“伊斯兰国”宣称制造了此次袭击

生袭击的宗教场所变成
二月十六日,在巴基斯坦南部信德省塞赫万地区,士兵在发



□据 新华社

一名巴基斯坦信德省卫生部门官员17日说,发生在16日夜间的塞赫万地区一处宗教场所自杀式爆炸袭击已造成88人死亡,另有343人受伤。

这名官员说,目前有76名重伤员正在塞赫万、海得拉巴和卡拉奇等地的医院接受治疗,死亡人数有可能继续上升。

另据当地媒体援引塞赫万地区卫生官员的话说,死者中包括大量妇女和儿童。

塞赫万地区一名高级警官说,自杀式袭击者混入这一宗教场所大门后引爆了随身携带的爆炸物。爆炸发生时,该宗教场所内有500人至800人。据初步调查显示,自杀式袭击者乔装成当地妇女,身着“布卡”罩袍,趁该地区夜间停电期间,骗过安保人员,混入事发场所。一名调查人员称,袭击者当时携带了约7公斤炸药。

信德省政府已宣布17日至19日为哀悼日,并为遇难者降半旗致哀。

极端组织“伊斯兰国”宣称制造了此次袭击。

巴基斯坦总理谢里夫强烈谴责这起袭击事件,并指示巴卫生部门全力抢救受伤人员。

巴基斯坦近日接连发生暴力袭击。13日,巴基斯坦塔利班一支在旁遮普省首府拉合尔市针对一场集会发动自杀式袭击,造成包括袭击者在内的15人死亡、60多人受伤。



2月17日,在巴基斯坦南部信德省塞赫万地区,一名受伤的孩子在医院接受治疗 (新华社发)

相关链接

巴基斯坦军方打死37名武装分子

□据 新华社

巴基斯坦军方17日在多个地点与武装分子交火,共打死37名武装分子,抓获数十人,并缴获大量武器弹药,另有7名安全人员在交火中受伤。

据巴媒体报道,武装分子16日晚袭击南部信德省塞赫万地区的一处宗教场所,造成大量人员伤亡。巴军方随即决定对武装分子进行打击,打击地点主要集中在信德省、旁遮普省及西北和西南部一些地区。

当地媒体称,17日早些时候,巴安全部队一车队在从塞赫万返回卡拉奇途中遭武装分子伏击。交火中,3名安全人员受伤,7名武装分子被击毙。

另外,安全人员根据线报在卡拉奇附近击毙11名武装分子,缴获大量武器弹药。在西北部部落地区,至少6名武装分子在试图袭击检查站时被打死。

据巴军方消息,巴安全人员在巴基斯坦和阿富汗交界处挫败一起袭击,击毙数名武装分子。